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Αγαπητοί,  

Το έτος 2023 ήταν ενεργειακά πολύ σημαντικό όσον αφορά τις αλλαγές που έλαβαν χώρα και τερμάτισε έναν 

μεγάλο τριετές κύκλο αλλαγών. Τελικά, τα χρονοδιαγράμματα χωρίστηκαν. Τώρα ο καθένας από αυτούς τρέχει 

στη δική του ξεχωριστή πίστα και απομακρύνεται όλο και περισσότερο από τους άλλους. Η περσινή χρονιά ήταν 

επίσης μια εποχή γενικού καθαρισμού και απελευθέρωσης του συλλογικού πεδίου σε πολλά επίπεδα. Επιπλέον, 

υπήρξε ένας θεμελιώδης επαναπροσδιορισμός των ανθρώπινων αξιών. Όλα αυτά μεταφράστηκαν σε αλλαγές 

σε επιμέρους τομείς, τις οποίες πολλοί άνθρωποι θα μπορούσαν να παρατηρήσουν στη ζωή τους. 

Μπροστά μας είναι το έτος 2024, το οποίο θα σημαδευτεί από την Αλήθεια και την Αποκάλυψη. Αυτή τη 

φορά εκδηλώθηκε στον υλικό χώρο. Η Αλήθεια και η Αποκάλυψη είναι μια διαδικασία που θα είναι ορατή τόσο 

εσωτερικά όσο και εξωτερικά.  
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Η εσωτερική διάσταση θα φέρει Αλήθεια και Προσωπική Αποκάλυψη. Σχετικά με όλα όσα μέχρι τώρα έχουν 

καταπιεστεί, δεν έχουν ενσωματωθεί, έχουν απορριφθεί στη ζωή και τις πράξεις ενός δεδομένου ανθρώπου. Για 

να το θέσω απλά: το 2024 τελειώνει ο χρόνος για να ξεφύγεις από τον εαυτό σου. Και η αποκάλυψη στην 

εξωτερική διάσταση θα δείξει το πρώτο μέρος αυτού που μέχρι στιγμής έχει κρυφτεί από την Ανθρωπότητα: 

πληροφορίες, τεχνολογίες, ανακαλύψεις, μεθόδους θεραπείας, σενάρια πραγματικών γεγονότων και πολλά άλλα. 

Αυτό θα γίνει ιδιαίτερα αισθητό το πρώτο εξάμηνο του έτους. Το 2024, μπαίνουμε στην εποχή του να δούμε 

την Αλήθεια για τον εαυτό μας, τους ανθρώπους και τον κόσμο που το περιβάλλει. 

Το έτος 2024 ξεκινά έναν ακόμη τριετή κύκλο και είναι μια σημαντική ανακάλυψη, γιατί από φέτος θα 

αλλάξουν και θα ξεκινήσει η αποκατάσταση της τάξης και της αρμονίας στον κόσμο. Πρόκειται για μια 

εντελώς νέα ποιότητα διαδικασιών που θα παρατηρήσουμε στο Διάστημα, επίσης τα επόμενα χρόνια. 

Το έτος 2024 είναι επίσης μια δοκιμασία για να κατακτήσετε την τέχνη της συνειδητής δημιουργίας 

πραγματικότητας, γιατί η δημιουργία θα πραγματοποιηθεί πρακτικά σε πραγματικό χρόνο. Το να κυριαρχείς 

στο μυαλό σου, να είσαι στη δόνηση μιας ανοιχτής καρδιάς και να έχεις επαρκή αιτιολογική δύναμη είναι τα 

χαρακτηριστικά της αφθονίας της ζωής. Και το 2024 θα δείξει ξεκάθαρα ποιος έχει μάθει σωστά αυτή την 

τέχνη.  

Για το λόγο αυτό, εύχομαι σε όλους το Έτος 2024 να γεμίσει κάθε άνθρωπο με την επίγνωση της Θεϊκής του 

Δύναμης και τις δυνατότητες της Προσωπικής Δημιουργίας. Ας είναι αυτή η χρονιά όμορφων συλλογικών 

αλλαγών και εκδηλώσεων Ανεπιφύλακτη Ανάπτυξης για όλους μας, σύμφωνα με το Υψηλό Καλό Μας.  

 

Με αγάπη, Anna Architektura 
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